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FOLTO 56

ACTA N" 48/22. Municipio 18 de Mayo, martes 15 de noviemb.e de 2022.
En la Sala de Sesiones "Prof. Alberto Caraballo" se reúne el Concejo, presidido por la Sra.
Alca{desa Adria¡a Sánchez, haciéndose prese¡tes los/as. Sres./as. Concejales: Rosa
Recarte. Victor Gularte, Mario Silveira, Mabel Martínez, Nancy Ramirez, Dario Martlnez y
Carmen Sosa.
Siendo las 20:20hs. com¡enza la sesión ordinaria.
Orden del díe: l)" Lect!¡a, aprobac¡ón y fima de Acta N'47, se aprueba 4 en 4.
2)- Lesiura, aprobación y flrma de Resoluciones N'157/22 y N''158/22 seaprueban4en4.
3)- Presonteción de orev¡os: Alcaldesa Adriana Sánchez informat el sábado pasado se
realizó correcaminata de UTL.l donde el lvlunicipio loqró conseguir medal¡as y arco inflable:
se real¡zó la fiesta de la vendimia en la Ciudad de Las Piedras donde se concurrió junto a
la representante de 18 de Mayo, en el rubro gastronom¡a ganó una señora de nuestra
ciudad con el plato "sor¡entinos de hariná de vino", se está realizando puente para Villa
Foresta, la semana próxima quedaría pronlo y las primeras semanas de diciembre se
eslaría colocando, se real¡zó las gest¡ones con la D¡r. De Gest¡on Amb¡ental para realizar
l¡mpieza en el predio de la colocación pero no pueden realizarla, por lo tanto con la

maquina que alquila el lvunicip¡o junto a personal de la institución y iornales sol¡darios se
rcalizará la limp¡eza menc¡o¡ada; se repararon y pintaro¡ juegos en la Escuela N"65 V¡lla

Foresti. Concejal Rosa Recarte menciona que para el evento "Des-Comunal" que se

realizará el próximo sábado en el Espac¡o Culturat se anotaron 16 artesanos y 7 stand de

comidas, mencio¡a que ya esta la grilla del evento en la página del municipio y que lo
compartan para que más vec¡nos asistan. Alcaldesa Adriana Sánchez propone agregar al

orden del dia como punto N'g Solicitud de colaboración con ampliñcación, escenario y

camisetas - UTU V¡sta Linda, punto N"10 Solicitud de pre§tamo de pantalla g¡ganle,

propaganda y limpieza de pred¡o - Colectivo V¡oleta Feminista y punto N'11 Receso de

bondo. to¿-o" se votan 4 en 4. Por otra parte comenta que desde la Asociación de

Compársas en su momento se solicitaron $10000 para cada comparsa de la ciudad' el

mun,cipio no colaboro dado que ya hab¡a colaborado de forma particular con cada una'

Desde la Asociación so¡icitan que se comp¡ete el importe de $10000 dado que ellos son

qulenes crean elfondo común y no las compar§as de ma¡era part-lcular.

i¡- Solicitra de maqLrinada para acondicionamiento de predio - Club Social y Deportivo La

Escuelita. ConcejaiÑancy Éamiez consulta si se cuenta con la maquinaria sol¡citada o hay

que realizar las geslioneé con la Dir. De Obras. Alcaldesa Adriana Sánchez menciona que

no se cue¡ta coñ ese tipo de maqu¡naria y las horas que se alquilan de maguina y camrón

son para obras del Mun¡c¡pio. Menc¡ona que se puede realizar las gestiones

correipondientes con la Dir. De Obras pero no se encuetra de acuerdo dado que se

encuentra pendiente ¡a cancha de Villa Foresti. Concejal Rosa Recarte aclara que la

de River esta pendiente porque se esta a la espera de maquinaria, la Dir' De

s paga las horas extras pata rcaliza, el trabajo pero no se cuenta con. m€qlina
óoncejat Victor Gularle propone sol¡citar a Consorcio la pet¡ción del

miento de la cancha dado gue 6e encuentran con obra en esa zona, sé

de colabofación con transporte - Club Social y Oeport¡vo La Escuel¡ta

Rosa Recarte menciona que el Municipio en su momento adquirio el criterio de

con el Club pero no con caterogías particulares Concejal Victor Gularte propone

a Comis¡ón. Concejal Dario Martinez con§idera resolver hoy realizando una carta que

no se va a colaborar explicando los motivos. Concsjal Rosa Recarte propone que desde,el

Munic¡pio se informe que'El Concejo Munic¡pal 18 de Mayo le cofiuñica al pre§idente del

Club Social y Deportivó La Eecuel¡ta que la instituc¡ón reallzará oolaboraciones al Club y no

a caiegorias de manera ¡ndiv¡dual', se aprueba 4 en 4.
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5)- Sol¡citud de reparo de alumbrado público - Andrea Alaniz. Alcaldes Adriana Sánchez
propone pase a alumbrado, se aprueba 4 en 4.
7). Solicitud de prestamo de Espacio Cu¡tural - Juana Perez y Angelica de Armas. Concejal
Nancy Ramirez se encuentaa de acuerdo con el evento y cons¡dera que es pos¡tivo para
seguir sumando actividades al espacio, por lo tanto propo¡e aceptar lo solic¡tado. Se
apfueba 4 en 4.
8)- So¡¡citud de colaboración económica o con alimentos - Car¡os Garré. Conce,al Nancy
Ram¡rez se e¡cuentra de acuerdo en colaborar con la petición. Concejal Rosa Recarte
apoya y menciona que todos los sábados se visual¡za a los jóvenes real¡zando actividades
con los chicos de la zona, propone colaboraf de forma económ¡ca y ellos evaluen en que
utilizar el dinero. Concejal Carmen Sosa agrega que esle grupo realiza diferentes
actividades a lo largo del año para generar dinero para el campamenlo de fin de año.
Alcaldesa Adriana Sánchez mÉnciona que el año pasado se solicito apoyo a la Dir De
Desarollo Humano y se consiguio frutas. Concejal Dario Martinez propone colaborar con
locomoción dado que so,r jóvenes muy carenciados. Concel Viclor Gularte considera
estudlar la situac¡ón dado que el destino es bastante lejos y por lo tanto tendrá un costo
e¡evado. Luego de discutido el tema, se determina estudiar Ia siluacióñ, ped¡r presupuestos
de locomoc¡ón y que el Municipo colabore en base al rubro disponible. Se aprueba 4 en 4
9)- Sol¡citud de colaboración con amplificación, escenario y camlsetas - UTU V¡sta Linda.
Concejal Nancy Ram¡rez considera oportuno contratar la apliricac¡ón y prestar el escenario
con el que cuenta el Municipio. Alcaldesa Adriana Sánchez se encuentra de acuerdo y

menciona que las camisetas no podrá ser dado que no hay rubro y ya se colaboró con
cam¡setas para el club de cietcias donde fueron ganadores. Por acuerdo en el cue¡po, se

determ¡na colaborar con amplifcación y escenario. Se aprueba 4 en 4.
1O)- So¡icitud de prcstamo de panlalla gjgante, propaganda y l¡mpieza de predio -
Colectlvo Vio¡eta Femlnista. Alcaldesa Adriana Sánchez sugiere consultar si hay
funcionarios para el dia del evento para prestar la pantalla y en caso de que ex¡sta
disponibilidad acceder al p¡estamo. En cuanto a la publicidad rodante no puede ser posible
dado que no hay rubro y la l¡mpieza del pred¡o si se real¡zaria. Se determina realiuar la§
gestiones correspond¡entes, se aprueba 4 en 4
11)- Receso de Concejo - Alcaldesa Adriana Sánchez. Propone que lás dos p.¡meras

semanas de enero/23 elconcejo tome un receso. Se aprueba 4 en 4.
Siendo la 21r30 hs. Jinaliza la sesión.
Próximo Concejo martes 22 de noviembre de 2022. sesión ord¡naria, LA PRESENTE ACTA

SE LEE, OTORGAY FIRMA EN EL MUNICIPIO '18 DE MAYO el 22 de noviembre de 2022,
tA OUE OCUPA LOS FOLIOS 56 Y 57.
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